

番禺再添名校 广东仲元中学第二校区开工

该校区计划于2022年9月1日投入使用,设计60个高中班、30个初中班

广州市番禺区再添一所名校。12月19日,广州市番禺区人民政府在番禺区大龙街仲元中学第二校区选址地块举行广东仲元中学第二校区建设动工活动。新快报记者了解到,该校区计划于2022年9月1日投入使用,设计60个高中班、30个初中班。

■新快报记者 谢源源
通讯员 番宣



■广东仲元中学第二校区建设动工活动于12月19日在番禺区大龙街举行。
通讯员供图

番禺区委书记何汝诚在活动中致辞,他指出,建设仲元中学第二校区,是番禺区委、区政府重视教育、关注民生、改善民生、保障民生的实际行动,也是缓解番禺区优质学位供需矛盾、优化调整番禺教育结构、打造现代化教育强区的一项重要举措。

广东仲元中学校长谭小华,项目施工单位中铁建工集团有限公司党委副书记、纪委书记陈文志分表代表学校和施工单位作了发言。其后,参加活动

的领导为广东仲元中学第二校区动土培土,施工单位正式进场对场地进行平整。

广东仲元中学是广东历史名校、中国百强中学、广东省首批国家级示范性高中。番禺区委、区政府于2016年确立了建设广东仲元中学第二校区的计划。项目启动以来,经过土规调整、控规调整、征地协商、立项、招标等一系列的努力,终于在2019年12月11日开标,并确定中铁建工集团有限

公司和华南理工大学建筑设计研究院有限公司、建材广州勘测院有限公司组成的联合体中标。

广东仲元中学第二校区项目位于番禺区大龙街傍雁路西侧,占地135779平方米,其中地上150000平方米,地下30000平方米,设计60个高中班、30个初中班,另外设计18个班用于招收粤港澳学生。项目总投资额约9.2亿元,计划于2022年9月1日投入使用。

白云区三元里街开展防范进社区活动

新快报讯 记者李应华报道 为稳步提升社区居民群众对邪教反国家、反社会、反科学骇人面目的认识,助力营造风清气正的和谐社区氛围,12月19日上午,广州市白云区三元里街梓元岗社区开展了防范进社区教育宣传活动。

活动旨在引导居民群众对邪教活动做到不听、不信、不传,如果发现疑似邪教人员非法集会等活动,应立刻上报公安机关处理。此次活动通过派发印有防范标语的小礼品、发放宣传单张以及悬挂反邪教横幅等多种方式进行宣传,极大增强了群众预防和抵制邪教的能力,深深鼓舞了广大群众协同相关部门与邪教组织作长久斗争的斗志。大家纷纷坚决表示要合力拔除邪教这颗对国家和人民贻害无穷的毒瘤,正本清源,共建和谐美丽家园。

(供稿:广州市白云区委政法委)

2019广州国际购物节黄埔分会场活动火热开展 领“黄马”装备提前买年货 这里一站“搞掂”

12月19日至21日,2019广州国际购物节黄埔分会场主会场活动暨时尚购物嘉年华在黄埔区科学广场举行,区内90多家优质品牌企业参展,五大类名优产品惠民促销。2019黄埔马拉松赛博览会同步举办,参赛选手可现场领取比赛物资。跑黄马,购埔货,广大市民、客商可享受一站式消费、采购体验,提前买年货、提前感受黄埔马拉松赛事的热烈氛围。

■新快报记者 李应华
通讯员 范敏玲 李剑锋



■“黄马”参赛选手在“刷手”领取参赛物资。 新快报记者 李小萌/摄



■2019广州国际购物节黄埔分会场活动暨时尚购物嘉年华在黄埔区举行。
新快报记者 李小萌/摄

五大类名优产品惠民促销

本次购物节持续3天,开放时间为每天10时至20时。黄埔区、广州开发区内的90多家企业将开展形式多样的惠民大促销活动,展位划分为食品饮料、医疗保健、家居时尚、智能科技、对口帮扶特色农产品等五大区域,集中展示“黄埔特色”和“黄埔制造”的名优产品。

黄埔区、广州开发区是老牌工业强区,食品饮料、生物医药和高端化工都是该区百亿元级或千亿元级产业集群。新快报记者在现场看到,玛氏箭牌、康师傅、旺旺食品、亿滋、益海粮油、燕塘乳业、明治等食品饮料大牌,屈臣氏、环亚化妆品、迪卡侬等知名日化企业,以及香雪制药、白云山中一药业、美赞臣等医药保健品牌都推出了力度空前的年终促销

活动,优惠力度堪比“双十一”。实实在在的“黄埔让利”吸引不少市民专门到场提前购买年货。

据了解,广州市黄埔区此次邀请了7家来自对口帮扶地区清远市阳山县的企业参加购物嘉年华,深入挖掘阳山特色农产品资源,发挥当地产品原产地、品质优、货源新等优势,打通销售渠道,通过消费扶贫为助力打赢脱贫攻坚战、推进实施乡村振兴战略作出积极贡献。

“刷手”领取“黄马”参赛物资

广州农商银行·2019广州黄埔马拉松赛将于12月22日起跑。19日至21日,马拉松博览会在绿轴广场(科学广场北侧)与时尚购物嘉年华同步举办。参

赛选手的物品装备包括号码布、计时芯片(迷你马拉松无计时芯片)、参赛服、参赛包以及官方手册等。

今年黄马领物再度升级,在科技产品麦仑“仙人掌”的支持下,参赛选手仅需凭身份证件和掌脉识别,在博览会现场领取打印小票,再到指定窗口即可领取参赛物品及装备。组委会介绍,掌脉识别技术除了应用于参赛物资领取,还将用于比赛当天的检录环节。比起传统的人工核对,掌脉技术具有安全、快捷、便利的优点,优化领物流程、提高检录效率,全面杜绝替跑、蹭跑、号码布造假等行为,充分保障赛事的公正公平。

为保障个人信息安全,本届黄马参赛选手的所有报名信息、掌脉等身份数

据,全部由公安部门监管,并按照法律法规进行严格加密及防泄露处理,任何个人及企业不得超出赛事需求使用选手的个人信息。

“黄马”选手可免费搭地铁

2019黄埔马拉松赛当天,广州地铁从运营开始至19时,参赛运动员可凭号码布免费乘坐地铁。地铁3号线(番禺广场往天河客运站方向)、6号线、21号线首班车发车时间也将提前至5:30。

另外,地铁21号线(员村—镇龙西段)也将在赛前正式投入运营。从全程马拉松终点附近的棠下站出发,乘坐14号线知识城支线到镇龙站可换乘21号线直达天河,或与6号线换乘,参赛选手返程更加方便。

